

# Várpalotai kiadás

# KÖZÉPDUNÁNTÚLI NAPLO

AZ MSZMP VESZPRÉM MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

## Pulykahús, kacska és malacpecsenye, pezsgő, tokaji és habzóbor bőségében

Az idei karácsony háromnapos ünnep lesz, három napon át pihennek a gyárakban, bányákban, üzemekben, intézményekben oly nagy munkasikereket elérő dolgozók. E háromnapos ünnepre — no meg szilveszter estére — a Várpalotai Vendéglátóipari Vállalat is méltóképpen felkészült.

Az utóbbi napokban a vállalatnál nagy volt a sürgős-forgás. A legingyenebb falatokról és italokról lehetett lépten-nyomon hallani. Folytak a megrendelések, szállítások és az ünnep előtti napokban már csaknem minden „nyersanyag” és készáru a raktárakban volt.

Városunk ünneplő dolgozóinak a három nap alatt bőségesen lesz miben válogatni, még azoknak a férjeknek és gyermekeknek sem kell kétségbeesni, ahol a kedves feleség és a szeretett édesanya a három nap közül legalább egyet — vagy mind a hármat — egésznapos pihenéssel szeretné majd eltölteni. Friss étel, ünnepi ebéd és vacsora bő választékban és korlátlan mennyiségben várja még a családokat is a vendéglátó üzemekben.

Az italkészleteket Budafokról most érkezett friss pezsgővel, habzóborral, vermouthal és számos palackozott borral egészítették ki. Nyolcféle folyóbort ünnepi majd. Tokaji furmint, szentgyörgyhegyi, dörgicsei és becehegyi rizling bőséges mennyiségben rendelkezésre áll. Nem lesz hiány a röviditalokból sem.

A Palota-szálló éttermében 15 féle ételféleségben lehet válogatni majd. Különlegességek: pulyka, kacska, malacpecsenye stb., kinek mi tetszik. Kocsonyák és hígdegtál minden üzemszabvány szerinti terítésre kerülnek. Franciasaláta, kasszinótorták, halsaláta és halkocsonya is kapható lesz.

Az utóbbi napokban teljes létszámmal talpon volt a cukrászműhely is. A gesztenyés és tejszínes árukból kifogyhatatlan vá-

laszték áll majd rendelkezésre. Gesztenyepüré, gesztenyestorta, gesztenyés kifli, tejszínes sarkoház, habroló, indiáner, orosz krémtorta és ki győzné még sorolgatni a sok-sok cukrászati különlegességet egészen a karácsonyfa függelékéig, a sokszínű habkarikáig. A legnagyobb forgalomra és fogyasztásra is felkészültünk — mondták a cukrászüzemben. Az igazság: a vendégek nem győznek majd annyit fogyasztani, amit a vállalat ne bírna előállítani. Még a beigli, a diós és mákos beigli sem fog hiányozni!

Még az az újság, hogy a karácsonyi ünnepek után, szilveszter este vesz búcsút a Palota-szálló éttermétől a sok-sok kedves zenés estét szerzett Vörös Béla és zenekara. Január 1-től ugyanis új zenekar foglálja el helyüket. Az új zenészek Budapestre jönnek és az „A” kategóriába tartoznak.

Az csak természetes, hogy a hármas ünnepre a Fekete Gyémántban is méltóképpen felkészülnek. A jegyesek is háromfogásos ünnepi ebédet kapnak, a szabad étteremben pedig több mint tízféle választék is lesz. Borból és a röviditalokból sem lesz hiány, a választék bőségesnek ígérkezik.

Az ünnepi teríték mindenütt a karácsonyi hangulatot idézi, a díszes fenyőfák megpillanthatók majd az éttermekben.

## Vágatbiztosítás fűtehgorgonyzással

A Várpalotai Szénbányászati Tröszt műszaki dolgozói új vágatbiztosítási módszer bevezetését tervezik. A napokban Tatabányán tanulmányozták a fűtehgorgonyzást, tekintve, hogy ott már kedvező eredményeket értek el azzal.

Véleményük szerint azokon a helyeken, ahol a fedüközet kemény, megvalósítható a fűtehgorgonyzásos biztosítás. Az új módszer lényege, hogy körülbelül 1,80 méter hosszú csavart fűrnek a fűtébe, s arra lemezt helyeznek. Így végeredményben a fedüközet tartja saját magát.

A tervek szerint a kísérleteket S. II- és Beszálló-bányán, valamint Herenden kezdi.

## Szépül Inota

Az Inotai Alumíniumkohó és a November 7 Erőmű környékén nagyarányú parkosítási munkálatok kezdődtek a héten. Virágágyakat készítenek (ezekbe ugyan majd csak a tavasszal kerülnek bele a virágok), az utakat pedig fehér sóderrel, kavccsal hintik be. A két gyárnak így nemcsak épületei lesznek szemre tetszősek, hanem külső környezetük is.

## Várpalotai anyakönyvi hírek

Születések: Domján István és Domján Erzsébet leánya: Erika. Monos Sándor és Szándli Mária fia: Jenő. Kiss Erzsébet fia: János. Tóth Ferenc és Halasi Erzsébet leánya: Erzsébet. Ora Antal és Zsargó Rózsa leánya: Judit. Kovács Gyula és Farkas Katalin fia: Gyula. Sebestyén Lajos és Kalmár Mária leánya: Rita Mária. Dencs Ferenc és Kuti Mária fia: Ferenc. Ender István és Vesztróci Mária leánya: Eva.

Házasság: Léber László és Czifrus Mária. Ivácska János és Bednarik Julianna.

Meghaltak: Szabó Józsefné szül. Zelenka Mária. Holecza Jánosné szül. Jankovics Terézia. Bradanovics Géza né szül. Píringer Julianna.

**KÖZÉPDUNÁNTÚLI NAPLO**  
A Magyar Szocialista Munkáspárt Veszprém megyei Bizottsága és a megyei tanács lapja  
Felelős szerkesztő: Csaba Imre  
Szerkesztőség: Veszprém, Irodaház épülete 5-10. Telefon: 10-00.  
Kiadja a Veszprém megyei Lapkiadó Vállalat  
Felelős kiadó: Domján Gábor  
Veszprém megyei Nyomda Vállalat Veszprém, Köztársaság tér 1.  
Felelős vezető: Steitzer Ferenc  
Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a helyi postahivataloknál és kézbesítőknél  
Előfizetési díj 1 hónapra 12,- Ft

Ki tudja hányadszor verődnek már újból és újból tapsra a tenyereik, a tetszést nyilvánító kiáltásokat, a megérdemelt sikert



Nyisztor György elvtárs átadja Lengyel Lászlónak az aranykoszorús jelvényt

tások kíséretében — szünni nem akarón.  
Az együttes tagjai egymásra pillantanak a színpadon. Az első sorokból jól látszik, fáradtak, hisz már közel egy órája tart a műsor. Ismételni kell! — ezt kéri a közönség percek óta dübörgő tapsa.  
A népi zenekar játszani kezd. A hegedű hangja felejteti a fáradtságot, s könnyed, finom mozdulatokkal elevenítik meg a „Csimavásár” egyik jelenetét.  
A szünet meglepetést tartogat a vendéglátók — az egyik szovjet alakulat és a meghívott magyar katonák számára. Az együttes tagjairól — játékok után ítélve —

## Megérdemelt siker

azt hitték, hivatásos művészek. Örömlük csak fokozódik, ahogy megtudják, a megérdemelt sikert

val, Kalapos Józsefné balladamentással tarkította a műsort. Molnárné Dalnoki Éva magyar népdalokat énekelt — egyiket kedves meglepetésként oroszul is.  
Mihók István népi zenekara nemcsak kísérőként szerepelt, hanem a Díszpalotával, s néhány szép dallal külön is nagy sikert aratott.  
Vége az utolsó számnak. Az együttes tagjai mind ott vannak a színpadon, hogy búcsút vegyenek a hálás közönségtől, megköszön-

val, Kalapos Józsefné balladamentással tarkította a műsort. Molnárné Dalnoki Éva magyar népdalokat énekelt — egyiket kedves meglepetésként oroszul is.  
Mihók István népi zenekara nemcsak kísérőként szerepelt, hanem a Díszpalotával, s néhány szép dallal külön is nagy sikert aratott.  
Vége az utolsó számnak. Az együttes tagjai mind ott vannak a színpadon, hogy búcsút vegyenek a hálás közönségtől, megköszön-

arató táncosok a Várpalotai Bányász táncegyüttes tagjai, akik közül jónéhányan pár órával korábban még a bányában, a föld alatt dolgoztak.  
Melyik műsorszám nyerte meg leginkább a közönség szívét? Nehéz lenne eldönteni, hisz a közel kétórás műsort igen választékosan állították össze. A Sarkantyús verbunk, a Katonatorozó, a Veszprém megyei táncszvit, amelyet Lengyel László táncbíró, az együttes vezetője tervezett megyei népdalokra, a Hevesi Leánytánc, amely Lengyel Lászlóné betanítását dicséri és a többi táncszám egyaránt tetszett. A hétéves kis Madlovits Jutka énekszámai-

## Hallotta már...?

... hogy igen nagy népszerűségnek örvend a bányász szak-szervezet trösztbizottságának új versenypropaganda módszere. A dolgozók estéről-estére a mozi vásznán láthatják a jól dolgozó brigádokat, és értesülnek a szocialista munkaver-senyben élenjárók friss eredményeiről. Ez az új módszer országos viszonylatban is első kezdeményezés, amely Miskei Gyula trösztbizottsági termelési felelős munkáját dicséri.

... hogy az elmúlt vasárnap este Lengyel László táncbíró vezetésével a Jó Szerencsét Művelődési Házban 32 fiatal fejezte be az őszi táncanfolyamot. A tanfolyam érdekessége volt, hogy 25 fiú mellett mind-össze csak hét volt a leány. A táncvizsga ettől függetlenül sikeres volt, a fiatalok vidám hangulatban töltötték el az estet.

... hogy az Ernő-bánya dolgozói között a legtöbb igazolatlan hiányzást C. Szabó Sándor, Horváth László T., Papp László V. és Tárnok István neve mellé jegyezték fel. Az igazolatlan hiányzás hátrányát akkor érzik majd a legjobban, amikor a havi prémium osztásnál az ő markukat nem őríti a pénz.

... hogy az ősi legényszállón (az S. II. legényszállója) a KISZ-csoport a tröszt kommunális részlegével karöltve klubszobát hozott létre. A szálló fiataljai rendszeresen itt tartják közös összejöveteleiket, gyűléseiket.

... hogy Várpalotai akadnak udvarias gépkocsivezetők is. Így járt el a napokban a Várpalotai Sütőipari Vállalat FB 29-66-os számú tehergépkocsi vezetője is, amikor a benzinkút és a Rákóczi-telep között

az úton levő tölcsákon nem száguldott keresztül, hanem megkímélve az arrajárókat, lépésben hajtott. Kicsinek tűnő dolog, de sok gépkocsivezető tanulhat belőle.

... hogy a szeméttároló edényekbe kihordott tüzes hamu többször kigyullad. A minap is a strandfürdő mögötti egyik szeméttartó edényben négy-öt éves gyerekek tüzeltek. Ebből bizony tragikus balesetek is előadódhatnak, jó lesz a tüzes hamut olykor-olykor vízzel leönteni.

... hogy Németh István Péten, a szentantalfai borkiméző vezetője, lyukak mércéket használ és a mércék hitelesítésének elmulasztásával súlyos következt el. Ezért a városi tanács Németh Istvánt 600 forint pénzbírsággal sújtotta. Száz forintba megbüntették Erdélyi József Inota-újtelepi boltvezetőt, mivel heves gondot fordított a rendre.

A legutóbbi „Hallotta már?” rovatunkba ... hogy a Jó Szerencsét Művelődési Ház becsapta a bányászokat... c. hír téves információ alapján került be. Igazság az, hogy a művelődési ház minden szünet adományozó bányásznak megküldi a műsort. De mivel az üzemi szakszervezeti bizottságnak hiányosan adták meg a címetek, ezért előfordul olyan eset, hogy a kiküldött meghívók egy részét a címzés elégtelensége miatt a posta visszaküldi. A művelődési ház a beígért ingyenes előadásokat is megtartotta. Legutóbb — ez volt a hatodik előadás — Gergely Márta: Száz nap házasság-át tekinthették meg ingyen a szünet felajánló dolgozók. — Az „Iskolai névadó ünnepség” címmel közölt kép alá a „várpalotai” szó helyett elírás folytán került a „veszprémi” szövegezés.

Nyisztor György elvtárs lép a színpadra — a Magyar-Szovjet Baráti Társaság megyei elnöksége nevében köszöni meg az együttes szereplését, — a tizediket, amelyet szovjet alakulatnál mutattak be. Munkájuk elismeréseképpen a Magyar-Szovjet Baráti Társaság legnagyobb kitüntetését, az aranykoszorús jelvényt adja át a táncosoknak.  
A meleg, közvetlenhangú üdvözlésekben alig esett róla szó, de ez az est mégis, kimondatlanul is



Búcsúznak a közönségtől

jék a szeretetteljes fogadtatást, a sok-sok tapsot.  
A szovjet alakulat egyik tisztje virágot nyújt át a szereplőknek, s kedves szavakkal köszöni meg a szép estét. A várpalotaiak nevében az úttörő pajtasok albummal ajándékozzák meg a vendéglátókat.

Szöveg: MIKE TIBORNE  
Képek: PÉTERFAI ENDRE

A kormány megyei Tanácsának jele tárgyalta, Heves megye irányító, székújkat. A Heves megye nyát megkücsök végrel saját munká megyei Tanácsa a h pasztalatók hétfőn egész tereben elen

## A megye

Bakos elvtársak tőjében a n jával fogla hogy negy megtartották a második ségletnek m ülést tartott tottságáról hogy az sem egészséges k alig haladja zalékok.

A megyei az ifjúság munkáslak zével, tervek tel ben a mez szövetkeze sának ké megvitatta megfélel alkotott, t irat-nívivá A megyei

Ezután a r bizottságina Bakos elvtárs bizottságok művelődési zottság tesz szabályi kö munkáját fé végzi.

A megyei többsége k sőt a keres sen a győz landó bizo

Rendszeresen ket, különöse juk jelentős. észrevétel é vaslatot jutt bizottsághoz. talános. Gyer pénzügyi, a

Ezután a v csak munkáj adó. Elmond ülések előkés felelő. Elism prémi Járás rosi Tanác munkájáról, ményes mun nácsülések magán a tan tő munkájuk nos hibakéni járási és vár bajtó bizotts